Отдел по вопросам интеллектуальной собственности hse.ru/IPdepartment

21.11.2013

1 015 600 000 000 \$ - стоимость вклада авторского права в экономику США

Глава исследовательско-консалтинговой фирмы, расположенной в Вашингтоне, Стивен Сивек утверждает, что работники творческого труда вносят огромный вклад в американскую экономику.

Подготовленный автором для Международного союза интеллектуальной собственности ежегодный отчет «Промышленность, связанная с авторским правом, в экономике США» («Copyright industries in the U.S. economy») указывает, что упомянутая в названии промышленность установила в прошлом году рекорд, внеся вклад в объеме более чем 1 000 000 000 000 \$ в экономику Соединенных штатов.

К промышленности, связанной с авторским правом, Стивен относит разработчиков софта, видеоигр, создателей книг, газет, периодики, журналов, фильмов, музыки, а также радио и ТВ вещателей.

В частности, участвуя во внешнеторговой деятельности и экспорте, авторское право способствовало привлечению 142 000 000 000 \$, в то время как авиакосмическая отрасль привлекла только 106 000 000 000 \$, а фармацевтика 60 000 000 000 \$ и т.д.

Кроме того, согласно отчету, экономика авторского права растет стремительнее, чем национальная экономика, демонстрируя прирост в 4,73 % против 2,14 %. Всего порядка 5 400 000 людей заняты в перечисленных отраслях промышленности, что составляет около 5 % всех работников сектора частного бизнеса. Средняя компенсация одному работнику составила 85 000 \$, что на 33 % процента больше среднегодовой заработной платы.

Полный текст отчета доступен здесь.

автор: Д. Федулкин

Оригинал новости доступен по адресу: http://www.hse.ru/lPdepartment/news/102717200.html
Ставьте лайки и подписывайтесь на наши новости: http://www.hse.ru/lPdepartment/news/102717200.html